



Press Release for Publication

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మొట్టమొదటిసారిగా ట్రిఫాయిల్ ఇంప్లాంట్ ద్వారా శాశ్వత స్థిరమైన

కట్టుడుపళ్లు నర్జరీ చేసిన సరితా డెంటల్

అత్యంత ఆధునిక పరికరం ఐన ట్రిఫాయిల్ ఇంప్లాంట్ పద్ధతి ద్వారా 54 సంవత్సరాల

మహిళకు విజయవంతంగా fixed డెంచర్స్ అమర్చిన సరితా, తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మొదటి

నర్జరీ, దక్షిణ భారతంలో మూడవది

Hyderabad, November 9, 2019

హైదరాబాదుకు చెందిన సరితా డెంటల్ క్లినిక్ LLP దంత వైద్యంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే రికార్డు

సృష్టించింది. ట్రిఫాయిల్ ఇంప్లాంట్ వాడుతూ శాశ్వత మరియు స్థిరమైన కట్టుడుపళ్లు అమర్చి తెలుగు

రాష్ట్రాల్లో మొదటిసారిగా, దక్షిణ భారతంలో మూడవదిగా పేరు తెచ్చుకున్నది. ఈ అత్యాధునిక ప్రక్రియ

కోసం ప్రత్యేకంగా శిక్షణ పొందిన డా ఆకాష్ చక్రవర్తి, అయన టీం ఈ విజయం వెనక వున్నారు.

ఈ సందర్భంగా మీడియాని ఉద్దేశించి మాట్లాడుడుతూ సరితా డెంటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అయిన డా. ఆకాష్ చక్రవర్తి ఈ ప్రక్రియను, అందులోను సవాళ్ళను ఇలా వివరించారు, "54 సంవత్సరాల మహిళ Mandibular Edentulism అనే పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటుండగా మా వద్దకు వచ్చారు. దీని వలన ఆమె కింద పలువరుస వూర్తిగా విఫలం చెంది అత్యవసరంగా చికిత్స అవసరం వచ్చింది. సాధారణ కట్టుడుపళ్ళు పెడితే ఈ సమస్య పరిష్కారం కాదని నిర్ధారణ చేసుకున్నాక ఈ ఆధునిక మరియు ఉచితమైన ప్రక్రియను మేము సెలెక్ట్ చేసుకున్నాం."

ఇంకా డా. ఆకాష్ ఇలా అన్నారు, "పేషెంట్ అప్పటికే ఒత్తిడికి, నిరాశకి గురై ఉన్నారు. దీనిని మేము సవాలుగా స్వీకరించి రెస్టోరేటివ్ పద్ధతిలో ట్రిఫాయిల్ ద్వారా మాక్సిల్లరీ డెంచర్లను అమర్చాము. దీని ద్వారా కింది దవడ ఎముకలో ఒక బార్ అమర్చబడుతుంది."

ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఈ సర్జరీ చేయించుకున్న నాగరాజకుమారి సరితా డెంటల్ క్లినిక్ కి మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. "ఎన్నో దంత వైద్యశాలలు సంప్రదించి నిరాశ నిండి, ధైర్యం కోల్పోతున్న సమయంలో సరితా డెంటల్ నాకు ఈ నిర్దిష్టమైన సమర్థవంతమైన పరిష్కారం అందించింది. మొదటిసారిగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జరుగుతున్నా సర్జరీ అని మొదట్లో భయం వేసినా, ఇప్పుడు చరిత్రలో ఒక భాగమైనందుకు గర్వంగా ఉంది."

చాలా తక్కువ సమయంలో ముందుగా తయారుచేసిన బార్ దవడల్లో అమర్చి దంతాల వరుసను మళ్ళీ అద్భుతంగా సృష్టించే ట్రిఫాయిల్ ఇంప్లాంట్లు అత్యంత ఆధునికమైనవి, సైడ్ ఎఫెక్ట్స్ ఏమీ లేనివి కూడా.

ఈ కార్యక్రమంలో ట్రిఫాయిల్ ఇంప్లాంట్లను తయారుచేసే నోబెల్ బయో కేర్ సంస్థ ప్రతినిధులు కూడా పాల్గొన్నారు

సరితా డెంటల్ క్లినిక్

గత 34 సంవత్సరాలుగా దంత వైద్యంలో హైదరాబాదులో అత్యంత ఆధునిక, ఎంతో నమ్మకైన మరియు ఉత్తమమైన సేవలు అందిస్తోంది సరితా డెంటల్ క్లినిక్. అతి ముఖ్యంగా ఇంప్లాంట్లు, కాస్మెటిక్ దంత వైద్యంలో తనకంటూ ప్రత్యేక ముద్ర తెచ్చుకుంది సరితా డెంటల్. కేవలం దంత వైద్యమే కాకుండా, అందుకు సంబంధించిన అత్యాధునిక డయాగ్నోస్టిక్ సేవలు కూడా అందిస్తోంది సరితా డెంటల్.